

Gać, dnia 26.03.2018 r.

K4-5/03/ZGO/RPO/2018

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
ZAINTERESOWANYCH ZŁOŻENIEM OFERTY**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Roboty budowlane „zaprojektuj i wybuduj” – Kontrakt 4a magazyn odpadów wielkogabarytowych wraz z segmentem odzysku, Kontrakt 4b - magazyn odzyskanych i selektywnie zebranych odpadów oraz Kontrakt 5 - dostawa zbiornika biogazu wraz z montażem na fundamencie i oprzyrządowaniem” w ramach przedsięwzięcia, pn.: „OPTIMALIZACJA PROCESÓW I DOSTOSOWANIE ZAKŁADU DO FUNKCJONOWANIA W GOSPODARCE O OBIEGU ZAMKNIĘTYM.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na zadane przez oferentów pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej jako: „SIWZ”) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego j.w.

12. Pytanie:

Inwestor w SIWZ wskazał termin ukończenia przedsięwzięcia inwestycyjnego na dzień 15/12/2018. W zakres kontraktu wchodzi przeprowadzenie prac projektowych, uzyskanie pozwolenia na budowę, budowa i uruchomienie oraz uzyskanie pozwolenia na użytkowanie. Według naszej oceny jako doświadczonego Wykonawcy wymagany termin ukończenia inwestycji jest zbyt krótki. Należy zwrócić uwagę, że część realizacji będzie odbywała się w okresie zimowym kiedy nie jest możliwe prowadzenie niektórych prac (np. roboty elektryczne ziemne i obiektowe) co znacząco limituje efektywny czas realizacji przedsięwzięcia. Ponadto, brak Uchwalenia Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego jak i brak odpowiedzi na Państwa wnioski o wydanie decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego może opóźnić rozpoczęcie realizacji inwestycji.

W związku z powyższymi argumentami, wnosimy o wydłużenie terminu realizacji kontraktu o 8 miesięcy, tj. do dnia 15/08/2019r.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

13. Pytanie:

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 20.04.2018r. Aktualny termin jest w naszej ocenie zbyt krótki na rzetelne i optymalne przygotowanie oferty zważywszy na obszerność materiału przetargowego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
Październik
Jacek Październik

Członek Zarządu
Bączek
mgr inż. Kazimierz Bączek